

近50部电影开启票房战

本月,谁会演一出好戏



进入8月,电影就像当下的高温,火爆得不要不要的!7日,记者从长沙各大影城拿到了8月片单,发现在这短短一个月时间里,有近50部电影定档并陆续上映,从目前已经定档的名单来看,不少电影卖相甚佳。

接下来几乎每个周末,都会有好片之间的精彩对决,记者着重推荐几部有卖相的影片供您参考。

上半月 国产片集体狂欢

电影《小偷家族》《风语咒》《妈妈咪呀2》《解码游戏》率先登场,拉开8月影市大幕。几部新片首日票房表现一般,但质量获得观众的普遍认可。

本周末,黄渤将正式交出自己的首张电影导演成绩单——《一出好戏》。电影讲述公司员工团建出游遭遇海难,被迫流落荒岛共同生活,并直面一系列“人性”问题的故事。被谎言掩盖的真实背后深藏着的是令人汗颜的事实,看似开怀大笑的场景之后是不堪一击的假象。本片不仅集合了王宝强、舒淇、张艺兴、于和伟、王迅等,团队在剧本创作上更是诚意满满,黄渤从8年前就开始构思该片的剧本。与《一出好戏》同档期的,还有观众缘不错的电影版《爱情公寓》。

由杰森·斯坦森、李冰冰等主演的中美合拍科幻冒险片《巨齿鲨》也将于8月10日在中国和北美同步上映。这一次李冰冰不仅成为主角,并且收获赞誉。6日该片在长沙举行了提前观影活动,记者认为,本片是夏天应该看的那类电影,简单、粗暴、好玩。此前不少中美合拍片为了追求好莱坞演员和中国演员同台,剧情安排得很牵强。与之相较,《巨齿鲨》则比较自然,呈现了不同国家科学家的合作,故事背景也符合情理。

下半月 好莱坞大片称霸

上半月国产片大展拳脚,下半月则是好莱坞大片的天下了。

漫威系新片《蚁人2:黄蜂女现身》早在两月前便在北美上映,无论口碑还是票房,较前作都有大幅提高。影片讲述了蚁人迎来了自己作为超级英雄和父亲的双重身份,他在背负着蚁人职责的同时努力过好自己的生活。但二代黄蜂女霍普·凡·戴恩和汉克·皮姆博士又向他传达了一项紧迫的新任务。斯科特必须再次穿上战衣,与黄蜂女并肩作战。记者得知,本片将与明年的《复仇者联盟4》直接挂钩。作为漫威粉,想必对影片有着极高的期待。

另一部大作,则是阿汤哥的《碟中谍6:全面瓦解》。影片不仅在北美创造了系列最高开画纪录,同时也是系列电影中评价最高的一部。每一部《碟中谍》,都有阿汤哥固定的招牌动作,这些动作是《碟中谍》系列在动作片领域江山不倒的基石,这部影片中,56岁的阿汤哥显然还宝刀未老,完成多项极为危险的冒险动作。虽然是动作片,但这一次的《碟中谍6》在剧情上是越来越好,故事的严谨度,主角英雄内心的挣扎和柔软,都得到了很深的挖掘。

■记者 袁欣
实习生 罗诗睿 余雅澜 周羽琪



连连看

轮滑选手 衡东拼踩“风火轮”

本报8月7日讯 炎热的天气下,有一群人踩着“风火轮”出现在衡东县滨江广场。5日至6日,2018年湖南省轮滑公开赛在此举行,吸引了来自省内35支俱乐部代表队伍的444名运动员参加。

本次比赛由湖南省体育局主办,衡阳市文体广电新闻出版局、衡东县人民政府承办,比赛项目分为速度轮滑和自由式轮滑两个大项进行,其中速度轮滑分为200米计时赛、500米争先赛、1000米计时赛、5000米淘汰赛和10000米淘汰赛等5个小项目共33个组别;自由式轮滑分为速度过桩、花式绕桩、花式刹停等3个小项目共20个组别。

省冰雪轮滑运动协会相关负责人表示,本项赛事是湖南省目前最高规格的轮滑赛事,将以本次比赛为契机,为我省轮滑爱好者搭建更多的竞技和交流的舞台,为国家选拔和培养更多的优秀轮滑人才。

■记者 叶竹 实习生 罗诗睿

蒲巴甲“藏区光明行”

本报8月7日讯 近日,实力演员蒲巴甲作为“进藏治疗藏区白内障患者”活动大使,参与2018“藏区光明行”,走进四川阿坝。

“藏区光明行”活动是川藏高原系列健康工程之一,高原地区紫外线强、易缺氧,导致当地居民眼疾发病率增高,并且日趋年轻化。蒲巴甲作为活动大使,与专业医疗队及志愿者们深入藏区对当地居民做基本的全身体检及眼科检查,并为有需要同胞提供扶贫白内障手术。

蒲巴甲十分热衷于公益事业,出道至今,他参加了无数的公益活动,获得“慈善明星奖”。他曾于2017年作为“进藏治疗藏区白内障患者”项目代言人,带领医疗团队走进藏区,在这期间,他不仅担任医生的助手,还当起了“沟通的桥梁”,不仅帮助医疗队与当地医院沟通,还耐心安抚病人,甚至身体力行,主动背患者上下楼梯。

■记者 袁欣 实习生 余雅澜

众星云集的“青春芒果夜”落幕 原来朱一龙才是人气王

本报8月7日讯 近日,芒果TV“青春芒果夜”举行,郭富城、李宇春、张杰、大张伟、陈立农、朱一龙等明星云集。而其中最火的艺人,非《镇魂》主演朱一龙莫属,一亮相引发现场观众尖叫不已,现场有媒体发朋友圈慨叹:“不来这晚会不知道,原来朱一龙已经这么红了!”

当晚的晚会在大张伟和何炅的劲歌热舞《我怎么这么好》中拉开帷幕,这首歌是大张伟最擅长的热闹风格,就连一向沉稳的何老师都跟着节奏晃动起来。最近的“人气王”朱一龙首次开嗓,与马伯骞携手带来《domination》《小半》连唱,深情款款的模样让台下观众尖叫不已。而郭富城一首《动起来》将现场继续点燃,他还透露自己状态这么好的秘诀是“多一点爱,多一点绅士”。

在《镇魂》这部剧火了之后,在当晚亮相的众多明星中,已出道十年的朱一龙是当之无愧的人气王,他表演后,迅速占领微博话题榜首位。当晚在接受记者采访时,朱一龙直言,首度参加直播表演相当紧张,还好有何炅老师的陪伴。不仅唱得不错,朱一龙还是钢琴十级选手,不过他挺谦虚,表示是小时候妈妈逼着自己练的,“算是童子功,也考过级。”而跟朱一龙搭档合作的马伯骞也禁不住直夸赞朱一龙,笑称“跟朱老师对视,他很绅士的样子,让我差点忘词。”

朱一龙介绍,近日正忙于电视剧《我的真朋友》的拍摄,“我现在在上海还在拍戏,过一段时间我们去意大利,拍完就杀青了。”

■记者 袁欣
实习生 余雅澜 周羽琪

新湘博成湖南最热景区 开放8月接待观众超230万

本报8月7日讯 今日,湖南省博物馆发布《新湘博指数》,自该馆新馆开放以来,8个月内累计接待观众超过230万人次,单日最高接待观众量超过2.2万人次,即便是在近期持续高温的天气下,工作日观众量每天也超过10000人次,节假日每天则超过15000人次。同时,根据省旅游行业数据报告及旅游业排行榜,湖南省博物馆2018年2—6月连续位居湖南省最受关注旅游景区第一名。

为给观众提供舒适便捷的服务,湖南省博物馆为观众每天免费提供16场次

定时定点的中文讲解,并免费提供多语种导览图、中英文展览册页、触摸屏查询和现场咨询服务;举办各类专题讲座、主题活动、动手体验与互动多媒体项目等,为观众提供多样化的博物馆体验。

据统计,截至目前,湖南省博物馆已为观众提供人工讲解10256批次,开展教育活动100余场次,收到游客留言12740条,其中表扬占89.58%。另据新馆开馆后的游客调查数据显示,游客满意度达91.53%。

■记者 吴岱霞
实习生 罗诗睿

“首富”突破21亿票房

本报8月7日讯 电影《西虹市首富》被观众们称为“高品质良心喜剧”,上映12天突破21亿票房。今日,影片发布了的“守护”海报,主创们带来了他们心中最值得被“守护”的东西——能守护心中所爱才是真正的“首富”。

影片讲述了王多鱼(沈腾饰)因为要完成二爷留下的考验,在一个月花完十个亿的故事,最后他也通过了最后的考验,继承了300亿,故事内容非常新颖。那么,到底什么才是真正值得我们守护的?沈腾在采访中坦言:“你最舍不得的,便是最值得你守护的。王多鱼守护的是褪尽繁华过后的真情,是他的爱人和兄弟,而我本人守护的则是自己对梦想的坚持,对舞台的热爱与执着。”

■记者 袁欣 实习生 周羽琪